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HUmsna: Huna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166539/answer/166540




3opaBcTByUTe, HuHa!

Ecnu 00beM criepMEl IOCTIe HefleNd BO3fepKaHusl Bcero nuirh 1 M (!), To BEepOSATHOCTh
6epeMeHHOCTH eCTeCTBEHHBIM ITyTeM KpariHe Hu3Ka!!! Takol ManeHbKUM 00beM CIIEPMEI - OJHA U3
IPUYUH OECIINIONUS Y MYKUUH ¥ MOXKET OBITh CBSI3aHa C IOHMKEHHOU QYHKIMEN MPHUIATOYHBIX
IIOJIOBBIX XKeJie3.

BaxXHOCTH 9TOT0 IIOKa3aTesls TaKOBa, UTO laXke eCJId BCe IT0Ka3aTeNu CepMbl OyIyT UeabHh, a
00BEM CIIEPMBI CHUXKEH, TO BEPOSITHOCTh 0EpeMEHHOCTH €CTECTBEHHBIM ITyTeM Hu3Ka!!!

CrnenyeT MOBTOPUTH CIIEPMOTPaMMy ABaXKObl C HHTEPBAJIOM B 2 HE[eNIU U BO3[epXKaHueM 3 - 5 gHel
[JIs1 YTOYHEHUS 9TOT0 ITOKa3aTes.

C yBaxenueM, Kucrautus B. ['010BU€eHKO.



